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1、学院与新加坡国立大学、信阳师范学院签约共建光伏项目
3月31日，我院与科技与国际合作部领导一起代表校区与新加坡国立大学、信阳师范学院的“The TruePowerTM”项目合作签约仪式在河南信阳举行，学院朱天宇院长、丁坤副院长与新加坡国立大学太阳能研究所副所长Thomas Reindl、信阳师范学院院长宋争辉等出席签约仪式。

人民网、新华网、中国企业家日报、河南电视台、信阳电视台、信阳晚报等多家媒体出席见证了签约仪式。此次共建，我院与国际一流研究机构合作，以建设“建筑节能材料河南省协同创新中心”为契机，深入开展光伏产业、节能材料的研究与创新，同时加强交流，实现共享，进一步推进国际科技项目的合作。
2、学院认真组织2016版培养方案教学大纲编写
学院高度重视2016版培养方案教学大纲编写工作，围绕学生的“知识、能力、素质”培养，按照“工程教育专业认证”的要求，近期通过组织各系室研讨、与基础学部老师交流，明确各理论课程、实践环节对学生能力的提升的需求，认真做好教学大纲编写工作，把新时期国家和学校人才培养的要求全面融入培养计划和教学大纲。
3、马可老师指导的学生获得江苏省优秀毕业设计二等奖
日前，根据省教育厅的评审和公示，我院马可老师指导的、学生袁舒欣完成的毕业设计论文《步进梁结构设计》荣获2015年度江苏省普通高校本专科优秀毕业设计二等奖。
4、学院认真组织基金申报工作
学院高度重视国家和省自然科学基金申报工作，组织开展了多种形式的研讨和辅导，以进一步提高基金申报质量。今年，学院共组织申报国家自然基金27项、国家社科基金1项；申报江苏省自然科学基金15项，参与牵头或参与申报省重点研发、成果转化项目等14项。目前，正组织常州市科技计划项目的申报。
5、学院认真做好2016年研究生招生录取工作
日前，学院2016年研究生招录工作即将落下帷幕。今年，学院共预计招收硕士研究生122名，其中机械工程105名（学术型40名，全日制专业学位65名），材料加工工程8名、工业设计9名。目前，相关工作正在有序推进。
6、机械工程一级学科积极参加国务院第四轮学科评估

按照学校有关文件精神要求，学院精心组织学院学科建设领导小组、机械工程一级学科建设委员会、各学科方向带头人以及部分骨干教师制定本次学科评估工作方案，要求工作组成员本着求真务实的工作态度，以评促改，扎实推进此次学科评估工作。截止3月31日已完成自我评估初稿。

7、学院组织教师参加常州市“518”系列科技活动
3月23日，学院组织30余名师生前往常州西太湖国际博览中心，参加第四届常州国际工业装备博览会，与参展企业零距离交流学习。3月30日，教师代表参观了常州五洋纺织机械有限公司，并参加“龙城科技企业家讲堂”第一讲“智能经编，智造未来”讲座活动。4月份，校区还将与常州市科技局联合组办校区科技成果展，学院各研究所正在为此次展出活动布置筹备。从2006年举办以来，“5·18”展洽会已成为常州市的科技创新品牌活动。
8、中国船舶重工集团公司第七○二研究所副总工程师刘涛来我院交流
本月初，中国船舶重工集团公司第七○二研究所副总工程师、研究员、博士生导师刘涛一行应邀访问我院。刘涛研究员向学院专家教授介绍了深海勘察、水下机器人等领域的最新科技进展，希望进一步加强在水下机器人、海洋装备等领域的科技合作。
刘涛研究员长期从事船舶与海洋工程结构性能研究及深海潜水器研制工作，是我国6000米无人自治水下机器人和7000米载人潜水器（蛟龙号）的载体结构系统技术负责人。

9、学院党委部署年度党建工作

3月11日，学院召开全体党支部书记会议，传达学习学校党委有关进一步加强高校党建工作的有关要求，部署2016年度党的建设工作和党员教育管理工作。会议强调要进一步规范党内组织生活，严格党内生活纪律，加强对师生党员的教育管理，充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。会议还就开展“两学一做”专题教育活动等进行了部署。
10、学院认真开展公务接待检查整改和“小金库”专项清理工作
3月份，根据学校的总体部署，学院认真开展了公务接待经费检查及“小金库”专项治理工作。在公务接待方面，全面梳理了2013年以来学院的公务接待情况，再次核查相关接待手续、接待事由、审批等事项，对有关存在问题进行了整改。同时，根据学校的要求，认真开展了“小金库”的专项治理工作，确保不走过场、不留死角、全部覆盖。
11、学院申报的最佳党日活动获得学校党委表彰

学校党委日前发布文件，表彰2015年度最佳党日活动。我院机械工程七八班本科生党支部“用青春音符奏响‘社会主义核心价值观’华章”获得最佳党日活动三等奖。
12、学院党委举办入党积极分子培训班

为进一步加强对入党积极分子的教育和培养，使入党积极分子对党的方针、路线、政策和基本理论有完整系统的了解，学院党委自3月下旬举办学院第十八期入党积极分子培训班，培训班采取集中授课、微党课学习、讨论交流和参观考察等多种学习形式，来自学院各个年级的296名本科生、研究生入党积极分子参加培训。
13、中国网江苏报道学院开展“地球一小时”活动

    为了增强大学生的环保意识，号召大家为环保一起“行”动了起来，3月19日，学院组织了为“蓝”生活，环保同“行”地球一小时活动。

    同学们在入摄影棚摆出有型的POSE，表达对爱情和优美环境的追求，同时通过熄灭宿舍的灯光，摆出了“60+”的图案，响应地球一小时。同学们纷纷走出宿舍，用奔跑的步伐响应环保。此次活动得到了中国网江苏的报道。

简讯

· 日前，赵占西教授被常州市总工会表彰为常州市“优秀职工代表”。
· 学院人才引进工作加速推进。目前，两名正高人才着手办理报到手续，一批优秀博士毕业生相继来学院面试。
· 围绕学院“十三五”规划，学院与有关部门一道，精心制定完善年度及新任期目标任务。
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