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关于开展“辉煌业绩为党旗增辉，加速发展迎百年校庆”主题教育活动的通知
学院各党支部：

2015年是学校全面深化改革、加快发展的关键之年，是学校迎接建校百年的喜庆之年。为更好地做好2015年的各项工作，加快学院的事业发展，充分发挥学院党委的政治核心作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，经学院党委研究，决定在全院党组织和党员中开展“辉煌业绩为党旗增辉，加速发展迎百年校庆”的主题教育活动。现就具体安排通知如下：

一、指导思想

以党的十八大精神、十八届三中四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，引导师生弘扬和践行社会主义核心价值观，全面贯彻学校和校区党委关于做好2015年工作和加强党建的各项要求，引导基层党支部和全体党员立足岗位，为学院发展争做贡献，用自己的实际行动为学校百年校庆献礼。

二、活动内容

（一）“学理论、提素质”理论学习活动

1、学习贯彻党的十八大、十八届三中四中全会精神、习总书记系列讲话及社会主义核心价值观交流会

组织师生党员继续深入学习党的十八大、十八届三中四中全会精神，学习习总书记系列讲话及社会主义核心价值观，并在党员中进行学习体会的交流，使理论学习入脑入心。

活动时间：三月至六月

2、学习2015年“两会”精神

通过自学、专家辅导、专题讨论等方式，认真学习2015年全国“两会”精神，使广大党员统一认识，深入理解国家的各项方针政策，行动始终与党中央保持一致。

活动时间：四月至五月

3、党员读书会

制定党员必读书目，进行读书心得体会交流。
活动时间：六月

（二）“红心亮、党旗扬”示范引领活动

4、“我最喜欢的老师”评选活动

在全院范围内评选学生最喜欢的老师，通过选树榜样、典型示范，引导广大教师以高尚的师德立德树人、以精湛的业务教书育人，促进师德师风建设。

活动时间：九月教师节前

5、提升科技学术能力引领活动

适应常州校区由教学为主向教学科研并重的转型，提升广大教师特别是青年教师的学术科技能力，组织近年获批各级各类基金的党员骨干教师，开展各类学术研讨活动。

6、学生党员系列帮扶活动

选派优秀的高年级学生党员开展“一对一”进新生宿舍， “一带一”进入低年级班级，“一帮一”学习帮扶等系列帮扶结对活动，充分发挥学生党员的模范带头作用。
活动时间：长期

7、“我是党员我奉献”实践活动

与周边的中小学、社区养老中心、医院等建立长期服务关系，让党员走入社会，奉献爱心。
活动时间：全年

8、“身边最亮之星”优秀党员展示

通过党员目标管理考核及学生“道德行动”评选优秀学生党员并进行表彰和展示，展现优秀学生党员良好的精神风貌，充分发挥优秀典型的示范引领作用。

活动时间：十二月

（三）“强根基、筑堡垒”基层组织建设活动

9、创建服务型党组织

持续改进作风，巩固党的群众路线教育实践活动成果。真情关爱广大师生，继续推进“333”工程。继续为教师过好集体生日。

活动时间：全年

10、党日活动交流展示

对各个支部所开展的党日活动进行交流，对活动成果进行总结与宣传。

活动时间：七月

11、支部委员培训

对支部委员从如何开展支部工作、组织发展实务等方面进行培训，提高党支部委员的工作水平，促进党支部工作的规范化、科学化和制度化。

活动时间：九月

12、“星级支部”评比活动

围绕支部的组织建设、党员教育管理、作用发挥等方面，依据相关考评办法，对支部进行考评，通过百分量化考评，评定出不同星级的党支部，提高支部战斗力。

活动时间：十二月

   （四）“庆百年、做贡献”校庆系列活动

13、办学成果展示

系统整理收集学院的办学成果，包括代表性的人才培养成果、科技获奖、杰出校友等，进行研讨、总结、汇编、展示和宣传。

14、“学校史·知校情·添光彩”知识竞赛

在全院学生中开展校庆、校史知识竞赛，通过知识竞赛，让同学们了解河海的优秀历史文化和未来发展蓝图，强化河海人的使命感和自豪感。

活动时间：四月

15、“为百年河海欢歌”校歌合唱比赛

以班级为单位，开展班级校歌合唱比赛，通过校歌比赛，让每位同学把校歌铭记于心，牢记河海精神。

活动时间：五月   

16、“辉煌百年·创路有你”学生课外科技作品展

收集近五年来同学们的课外科技作品，面向校区师生进行展览，营造浓郁科技创新氛围，激发学生科技创新的兴趣。

活动时间：十月

17、百年河海·百位校友话河海  

通过校友走访，征集百位校友祝福河海的视频，并请优秀的校友到学校做“杰出校友报告会”，引导同学们向优秀校友学习，激发河海人的自豪感。

活动时间：九月、十月

18、“百年河海·我想对你说”征文

面向全院同学，以“百年河海·我想对你说”为主题征文，通过征文比赛，抒发同学们爱水、爱校的情怀。

活动时间：九月、十月

三、工作要求
（一） 高度重视，精心组织。各支部要高度重视主题教育活动，抓住这一良好的教育契机，结合学院实际，统筹兼顾，突出重点，组织内容丰富的活动。充分调动师生、党员、群众的积极性、主动性、创造性，丰富活动形式，扩大活动参与范围。同时，要积极贯彻党中央的相关号召，活动中要讲求实效，切忌形式主义，要厉行节约，切忌铺张浪费。
（二） 广泛宣传，扩大影响。要加大宣传力度，根据不同时段的活动内容设计相应的宣传方案，做到日常宣传不断线，重点宣传掀高潮，为主题教育活动营造良好的舆论氛围。
（三）明确责任，有序推进。要处理好主题教育活动与日常教育教学工作的关系，将主题教育活动与师生的日常学习、工作有机结合，相互渗透，相互促进。要做好主题教育各项活动的策划和组织，落实责任，确保主题教育活动的顺利推进。活动结束后，学院党委将进行总结评比。
                    中共河海大学机电工程学院委员会
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