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1、学院认真开展江苏省硕士学位授权一级学科点评估工作
学院积极组织相关人员，做好机械工程一级学科点评估工作，将迎评视为凝练学科方向、总结经验、汇聚成果、整理素材的良好机遇。目前，已初步完成评估材料，从学术队伍、科学研究、教学与人才培养、学术交流、工作条件、管理工作、学生满意度及其评价等方面对学科点建设工作进行了全面总结。
2、校党委郭继超副书记来我院调研
4月28日，校党委郭继超副书记在学校党办主任朱洪亮、校区管委会范新南主任陪同下来学院调研。郭书记仔细听取了学院领导和教授代表工作情况介绍，希望学院要进一步保持良好的发展势头，全面提升科技创新能力和人才培养质量，大力加强师资队伍建设，加速学院的发展。

3、疏浚技术教育部工程研究中心获江苏省工人先锋号荣誉称号

日前，江苏省总工会下发了《关于表彰江苏省五一劳动奖状、奖章、荣誉奖章和江苏省工人先锋号的决定》，疏浚技术教育部工程研究中心被授予江苏省工人先锋号称号。此前，中心主任倪福生教授荣获常州市劳动模范、江苏省五一劳动奖章等荣誉称号。

疏浚技术教育部工程研究中心自2007年成立来，承接国家“948”项目、水利部公益项目、交通系统科研项目数十项，获国家科技进步三等奖、中国水运建设行业协会科学技术一等奖、水利部科技进步二等奖、天津市科技进步三等奖各1项，成果在江苏、天津等地港口与航道得到广泛应用，产生近亿元的经济效益和重大社会效益。
4、学院在2014年度教师职称评审中喜获丰收
在刚刚结束的2014年度专业技术岗位初聘和职称评审工作中，根据学校人事处公示结果，学院共有4位教师晋升高级职称，其中教学科研型副教授2人（何钢、刘演华），教学为主型副教授1人（严波），高级实验师1人（庄曙东）。至此，学院专任教师中共有教授14人，副教授30人，高级职称比例达到50%，师资队伍职称结构进一步优化。
5、学院认真开展期中教学质量检查
根据校区的统一安排，学院认真开展期中教学质量检查工作，先后开展了毕业设计检查、学生座谈会、学院领导听课、青年教师培养、开设教学公开课等工作，下一步将继续围绕提高毕业设计质量、加强学生实践能力提升等主题推进工作。
6、学院赴启东经济开发区考察交流
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4月24日，学院院长朱天宇、副院长沈金荣及教师代表一行8人赴江苏省启东经济开发区考察交流，受到开发区党工委书记顾建涛等热情接待。开发区党工委副书记袁猛陪同朱院长深入区内乾朔电子有限公司、启力锻压机床有限公司、海四达集团有限公司、联通测功器有限公司等多家企业进行对接交流。校企双方就产学研合作、研究生工作站申报以及毕业生就业等方面展开了深入的交流并达成广泛共识。
7、中国人工智能学会副理事长韩力群教授一行到学院考察交流

4月10日，中国人工智能学会副理事长、中国机器人运动工作委员会主任韩力群教授、中国机器人运动工作委员会秘书长张力教授一行莅临机电学院参观考察。韩力群教授一行听取了机电工程学院机器人足球“E”龙队指导教师周军教授和廖华丽教授的工作介绍，对“E”龙队十多年来取得的骄人战绩表示赞赏和肯定，着重介绍了国家体育总局与中国机器人运动工作委员会对于素质体育竞赛的基本方针与指导思想。此前，周军教授受聘为中国机器人运动工作委员会江苏委员会大学专家委委员。
8、学院一批单位和个人获得上级表彰

近期，学院一批单位和个人获得上级表彰。学院团委荣获2013年度“常州市五四红旗团委”荣誉称号，杨可博士荣获学校2014年度青年岗位标兵荣誉称号，王晶晶老师荣获河海大学2013年度优秀辅导员荣誉称号。

9、学院召开继续教育工作会议

针对近期继续教育工作方面存在的问题，4月15日，学院召开了继续教育工作会议，各年级班主任、全体任课教师参加了会议。学院党委杨春伟书记通报了当前继续教育工作中存在的问题，包括课堂出勤率偏低、调停课较多、授课时间不足等情况，要求各年级班主任和全体任课教师高度重视继续教育培养质量，对学生严格要求，严格执行继续教育各项规章制度。学院将针对存在问题开展系列检查。

10、学院举办两办人员综合素质比赛

为进一步提升学院党政管理人员的综合素质，促进他们的自身发展，增强服务能力，学院于4月30日开展了两办人员综合素质比赛。比赛包括演讲和公文写作两部分，参赛人员精心准备，体现出较高的业务水平。最后，郭小宁老师获得一等奖，张静辉、朱岚获得二等奖，其余参赛选手获得三等奖。

11、学院召开学风建设动员大会
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4月2日下午，学院举行学风建设动员大会，学院党委书记杨春伟，副院长沈金荣、丁坤，党委副书记乔熙及各系主任出席大会。动员大会上，杨春伟书记做了主题为《树立远大理想，促进全面发展》的报告；两位学生代表分别就考研内容做了交流发言；会上，还对在2014年升学工作中表现突出的班级和个人给予表彰和奖励。

12、学院开展校风建设月系列荣誉评选

校风建设月期间，为进一步鼓励先进，强化榜样的示范引领作用，学院开展了“学院之星”评选活动。通过学生申请，年级推荐及学院综合考评，共有66名同学被评为学院“学习之星”、“道德之星”、“创新之星”。

13、学院学生在第六届全国大学生机械创新设计大赛（慧鱼组）中喜获佳绩

4月26日-4月27日，第六届全国大学生机械创新设计大赛（慧鱼组）竞赛在北京理工大学举行，来自西安交通大学、国防科技大学、北京交通大学、河海大学等全国89所高校的680余名师生参加了本次大赛， 

此次比赛经过两轮初选共遴选出170件优秀作品进入全国决赛。经过两天激烈角逐，河海大学代表队由王义斌、安翠翠老师指导的两件作品分获全国一等奖和全国二等奖，展现了校区学生卓越的创新能力和扎实的专业功底。本次赴京比赛由安翠翠、王晶晶老师带队。
14、“英才计划”学员开展素质拓展训练
为进一步提高“英才计划”学员的综合素质，4月12日，学院组织2010级、2011级、2012级“英才计划”60余名学员赴新马太拓展基地进行户外素质拓展训练。经过“不倒森林”，“团队节拍”，“驿站传书”和“极速六十秒”等多个项目的锻炼，全体学员团结协作，不怕吃苦，圆满完成了教练安排的各项任务，提高了大家的团队协作能力和开拓创新意识。
15、常州电视台专题报道我院“地球一小时”系列活动

3月29日，常州电视台《都市新闻坊》专题报道了学院团委开展的“地球一小时”系列活动。本次活动旨在宣传关注雾霾，爱护地球，再造蓝天等环保理念，取得了良好的社会效果，中吴网也对此活动进行了报道。

16、我院首届师生体育文化节开幕
4月9日,我院在文体馆二楼举行了首届体育文化节开幕式，学院党委乔熙副书记在讲话中，阐述此次体育节的重要意义，并勉励所有参赛者以饱满的热情投入到体育锻炼中。此后，学院将举行此羽毛球师生友谊赛，“五四杯”篮球、足球友谊赛，学生骨干素质拓展训练，拔河比赛等活动。
17、学院成立校友工作组

为进一步做好校友工作，加强和历届校友的联系，学院日前成立校友工作组，成员包括学院分管领导、办公室主任、曾担任过辅导员老师的人员以及校友代表。近期，校友工作组将围绕校友信息收集整理、重点校友联络、校友网络沟通平台等方面展开工作。

快讯速览

※ 学院党委书记杨春伟、办公室主任丁显有赴北京航空航天大学、北京理工大学招聘优秀博士毕业生
※ 朋辈帮扶工作站开展心理情景剧大赛及“学长计划”见面交流会
※ 学院举行“学习彭世彰教授先进事迹，争做大学生党员先锋”暨第十六期入党积极分子培训班结业典礼
※ 五一期间，机械工程及自动化专业001011班21位校友毕业十周年返校聚会
本期编辑：丁显有                            审核：杨春伟
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