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1、学院喜迎2015级新生
今年我院共招收498名本科生、112名硕士研究生、1名博士研究生、4名外国留学生，本科新生报到率达98.6%，创近年最好记录。学院不断强化和改进本科生入学教育工作，开展了党员“一对一”、“我与教授面对面”、“系主任与我谈专业”、“青春启航季”、学生手册解读等系列入学教育活动，让广大新生尽快适应和融入大学生活。

2、学院全力做好百年校庆工作

今年10月27日，学校将迎来建校一百周年华诞。学院开展系列活动迎接校庆，包括凝练办学成果、邀请校友返校、发动校友捐款、参与协办水利机械优化设计与水利机电设备表面处理技术研讨会、组织各类学术研讨会和校友报告会等，各项工作正有条不紊地加以推进。

3、学院完成“十三五”规划初稿

暑假以来，学院组织有关人员，在多方调研和广泛听取意见的基础上，精心组织编制学院十三五规划，初稿已基本完成。规划坚持观全局、谋长远的战略思维，瞄准建设较高水平的机械学科的长远目标，放眼学院发展大局，着力解决关系全局性、长期性的重大问题。提出具有针对性、前瞻性、导向性、可检查、可评估的发展指标。后期，学院还将对规划进行进一步论证和完善。
4、学院深入开展学科调研工作 

    在学校统一部署安排下，学院积极深入地开展学科调研工作。6月至9月，由学院领导及教授组成的四支调研分队前往中南大学、中国矿业大学、南京航空航天大学、苏州大学、江苏大学、江南大学等省内外高校，通过实地考察、交流会、发放调研意见表等形式开展调研工作。

    调研工作结束后，结合我院“十三五”发展规划的制定，明确了机械工程学科坚持“有特色，入主流”的发展思路，高质量建设“水利机械”二级博士点，努力彰显水利特色；以“中国制造2025”为引领，加强学科交叉和融合，提高主流方向的优势；以省级重点学科标准建设机械工程学科，力争尽快获得一级学科博士授权点，在下一轮学科评估中排名力争进入参评高校的前50%。
5、学院完成2016机械工程专业工程教育专业认证申请工作
工程教育认证对构建我国高等工程教育质量保障体系，推动高等工程教育改革，密切工程教育与工业界的联系，促进工程教育国际化，提高工程教育质量发挥了重要作用。根据专业发展需求，经过近一年时间，学院近期完成了机械工程专业工程教育认证的相关申请材料的准备工作，已向中国工程教育专业认证协会递交了申请2016年工程教育专业认证的申请书和相关支撑材料。
6、学院五位教师获得2015年度国家、江苏省自然科学基金立项资助

在2015年国家自然科学基金资助项目评审中，我院曹飞、朱晓璐、姬翠翠三位博士获得立项资助，具体项目为曹飞博士主持申报的课题“太阳能烟囱增湿-除湿海水淡化系统及其内部流动传热耦合强化机理研究”、姬翠翠博士主持申报的课题“海洋环境下缸套-活塞环磨损过程的混沌动力学行为与系统建模研究”、朱晓璐博士主持申报的课题“面向生物制造的梯度化水凝胶内细胞3D自组装机理的研究”。

 在 2015江苏省自然科学基金资助项目评审中，我院张臻博士课题“光伏组件非均匀辐照下复合失效机理与可靠性评估方法研究”、樊嘉杰博士课题“基于光谱功率分布的LED物理失效模型及可靠性预测方法研究”获得立项资助。

7、学院召开庆祝教师节表彰会

9月10日，学院召开庆祝第31个教师节表彰会。会上，对评选出的学院首届师德先进个人、2015年国家和省自然基金获得资助人员、学校讲课竞赛一等奖获得者以及获得省毕业设计优秀团队的指导老师进行了表彰和奖励。

8、学院评选首届师德先进个人

为进一步加强师德建设，迎接百年校庆，表彰先进，弘扬典型，经过支部推荐、学生投票、学院党委审定等程序，学院评选出王晶晶、严波、李俊、李凌、肖洪、赵占西、顾文斌、傅雯、楼力律9位教师为机电工程学院师德先进个人。

9、学院获评校区“三育人”先进集体

日前，常州校区党委发文表彰2014-2015年度“三育人”先进集体和先进个人，我院获评“三育人”先进集体，乔  熙、刘  波、严春妍、郭小宁被评为先进个人。

10、我院两篇硕士毕业论文获评2015年度江苏省优秀硕士论文

省教育厅日前公布2015年省优秀硕士论文，我院两篇硕士毕业论文获评2015年度江苏省优秀硕士论文，分别是纪爱敏教授指导、殷旭同学完成的论文《协同优化方法研究及其在吊臂设计中的应用》，白建波教授指导、曹阳同学完成的论文《分布式屋顶并网光伏电站工程设计与仿真优化》。

11、学院圆满完成2015级研究生、导师双向选择工作  

今年，学院在学生、硕士生导师中广泛宣传动员，依据2014年颁发的《关于实施研究生-导师双向选择办法的通知》文件精神，为优化研究生资源配置，提高研究生培养质量，进一步强化科研对研究生培养的支撑作用，严格审核项目、论文、专利“三无”导师的指导指标。日前，全院2015级112名研究生同学与54位硕士生导师完成双向选择，结果显示，优秀学生更好地向科研项目多、成果突出的导师集中。

12、赵峰校友捐资母校
9月16日，赵峰校友向学校教育发展基金会捐款20万元。陈星莺副校长出席捐赠仪式，她代表学校对赵峰校友事业取得成绩后一直关注母校的发展并时刻反哺母校的善举表示感谢。赵峰校友祝福母校百年华诞，表示今后将继续关注和支持母校的发展，继承河海精神，用更优异的成绩回报母校。

常州校区管委会王建青副主任、常州校区办公室、学院领导和师生代表参加捐助仪式。

13、江苏水利机械制造有限公司钟卫华、田建京等校友捐资母校

9月23日，在河海大学建校百年之际，江苏水利机械制造有限公司总经理钟卫华、党总支书记田建京等校友向学院捐款5万元，常州校区管委会王建青副主任、校区办公室负责人、学院党政负责人和学生代表30多人出席捐赠仪式。

14、学院团学组织开展第三十一个教师节庆祝活动
 今年9月10日是我国第31个教师节，学院团学组织开展了以“师恩难忘，感谢恩师”为主题的“六个一”服务行动。活动内容为：一句节日问候、一张电子贺卡、一次主动停车、一次打扫卫生、一份精心礼物、一份美好祝福。通过师生交流活动，增进了师生感情，密切了师生关系，营造了尊师重教氛围。

15、学院开展暑期社会实践活动
暑假期间，学院共组织了6支校级重点团队和8支院级重点团队56支团队前往全国各地开展以践行“八字真经”•投身“四个全面”为主题的实践活动，实践内容包括参观调研、实习锻炼、志愿服务、采访交流、校友走访，校外报道70多篇，取得良好的效果。学院团委一支团队“托起明天的小太阳”关爱太阳村服刑人员子女入选江苏省红十字会重点项目。目前，正开展总结交流活动。

16、学院圆满完成2016年免试攻读硕士研究生推荐工作

根据河海大学文件精神要求，2016年免试攻读硕士研究生推荐工作基本结束。经过个人自愿申请、资格审查、综合考核等环节，学院共有49名同学获得免试推荐资格，其中2人为西部支教团计划、2人赴法计划、2人为特别推荐。

2016级推免生接收工作正在有序推进，学院通过实施创新群体班、组织优秀学生夏令营等举措，加强优质生源的组织工作，学院有望接收近30名推免生。

17、机电学院协办“水利机械优化设计与水利机电设备表面处理技术研讨会”

为迎接河海大学百年校庆，由中国水力发电工程学会水工金属结构专业委员会、中国水利企业协会机械分会主办，常州液压成套设备厂有限公司与河海大学联合承办“水利机械优化设计与水利机电设备表面处理技术研讨会”将于10月26日在常州校区举行，会议将邀请全国各流域机构、各省级水利水电勘测设计研究院、水电站等单位100多位专家参会，会议就水利机械结构优化设计、有限元分析、可靠性、寿命预测以及水利机电设备热喷涂与激光熔覆技术及其应用进行技术交流。

18、2005届热动专业校友返校聚会

金秋九月，恰逢河海大学建校100年之际，2005届热能与动力专业校友回到常州重聚母校。学院领导及当年部分教师代表参加了聚会活动。他们向校友们介绍了学校百年校庆的情况及学院近年来所取得的成果，并希望校友们铭记母校校训，在各自岗位上开拓创新、再谱新篇。

暑期及6、7月份简讯

※ 8月29日，由我院牵头成立的河海大学校友会常州校区浙江校友联谊会在杭州成立，校区党委书记吴继敏、管委会副主任王建青等领导到会祝贺。

※ 暑期，由杨顺贞、纪秀林老师指导的我院学生在第三届全国高校大学生金相大赛中获得1项二等奖，2项三等奖（另在大学生材料综合技能大赛中，获得三等奖1项）。

※ 暑期，李奎、刘波、王婷婷等老师指导的“e龙”队在第十七届全国机器人锦标赛中获得11vs11、5vs5、3vs3机器人队形赛三个项目的冠军和3vs1追捕赛、避障路径规划赛两个项目亚军。

※暑期，在第九届江苏省大学生力学竞赛及基础力学实验竞赛中，我院学生双双取得优异成绩。其中，在本科组力学竞赛中，共获得一等奖3名，二等奖8名；在本科组基础力学实验竞赛中，共获得一、二、三等奖各1名；朱炳麒、周美英、张迅炜三位老师获“优秀指导教师”奖。

※7月2日，常州广播电视台副台长许建俊一行到学院进行合作交流并举行“DV短片剧”颁奖活动，校区管委会副主任刘丹平、教务部部长叶鸿蔚等出席本次交流活动。
 ※ 8月25日，学院组织专家教授赴南通海安开展产学研活动，与20多个企业进行技术需求洽谈，海安县副县长高斌和学院党委杨春伟书记为河海大学技术转移中心海安分中心揭牌。

※7月11日至12日，学院举办了2015“优才夏令营”活动。来自国内高校的54名优秀学子参加了此次活动。

 ※ 学院圆满完成2015届毕业生各项工作。本届毕业生升学率达到33%，并产生12名优秀毕业生，数量居各院之首。  

 ※ 学院卓越计划实施成效显著。暑期，《常州日报》教育版头条报道常州校区“卓越计划”实施成效，其中我院“机电卓越班”就业90%对口、学生团队在企业做毕业设计并获江苏省2014年团队优秀毕业设计团队、与常州宝菱重工机械有限公司共建国家级实践教育中心等经验和做法得到了重点报道。

※暑期，学院认真组织工程硕士报考工作。据研究生院统计，今年全国共有96名学员报考我院（机械工程87人，材料工程9人），创历年之最。

 ※ 6月底，学院圆满完成在南通、宿迁的招生宣传任务，取得较好效果。

本期编辑：丁显有、张静辉、辛绍权               审核：杨春伟、沈金荣、丁  坤

