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1、学院认真组织基金申报工作
学院高度重视国家和省自然科学基金申报工作。开展和组织了多种形式的研讨和辅导，以进一步提高基金申报质量。今年，学院共申报国家自然基金28项，数量为历年最高。目前，正紧锣密鼓地准备江苏省自然基金的申报。
2、工程训练中心顺利通过省级示范中心验收
日前，江苏省教育厅发文公布了2014年省级实验教学与实践教育中心建设点验收结果，工程训练中心以“良好”的成绩通过验收。至此，连同2010年验收通过的“机械基础省级实验教学示范中心”，学院拥有两个“省级实验教学示范中心”。
3、学院认真做好2015年研究生招生录取工作
日前，学院2015年研究生招录工作即将落下帷幕。今年，学院共预计招收硕士研究生110名，录取人数较去年增加23.6%，其中机械工程92名（学术型40名，全日制专业学位52名），材料加工工程10名、工业设计8名。今年我院研究生统招生源充足，国家线上线人数达到招生计划的210%，同时生源结构进一步优化。目前，调剂复试工作正在进行。
工程硕士招录工作也取得良好成绩。2015年，在全国工程硕士招生计划全面收紧的情况下，学院广泛宣传，并在暑期组织考前辅导，最终录取工程硕士38名（其中机械工程34名，材料工程4名）。

4、学院加强研究生日常管理
3月份，学院要求进一步强化研究生日常管理，促进研究生教育健康有序发展。为此，召开了全体研究生大会，就加强研究生日常管理、加强安全卫生工作、建立值日制度、规范空调使用等提出明确要求。目前，已组织安全卫生以及制度建设的专项检查，研究生工作学习环境得到明显改善。
5、学院召开教育教学工作会议
3月18日，学院召开2015年第一次学院教育教学例会。会上就2016版河海大学本科人才培养方案修订、2015届考研总结和低年级的考研推动、青年教师培养等问题进行了深入的讨论，确定了这些工作实施的时间表。
6、学院召开全体研究所（中心）所长（主任）会议
3月25日，学院召开本学期第一次全体研究所（中心）所长（主任）会议。会议总结了2015年国家基金申报情况，重点对下一阶段江苏省科技计划项目申报作了动员和政策解读，并将项目申报数量和质量列入研究所年终考核。要求各所加强项目培育与申报、成果报奖、服务地方、加强与企业横向课题合作等工作，同时，要求研究所加强队伍建设，更加重视中青年教师的培养扶持。
7、2015年学院人才引进工作开局良好

2015年，学院继续将人才引进作为重点工作来抓，通过多种途径积极联系高层次人才来校面试，并注重引进具有海外教育背景的高端人才和成熟人才。目前，已经入校报到博士2人，通过学校审批待报到博士3人，教授1人；另有3位博士已通过面试。
8、学院领导教授赴南通开展产学研合作洽谈
3月31日至4月1日，学院院长朱天宇、党委书记杨春伟、副院长沈金荣及周军教授和办公室主任丁显有一行，赴南通海安县进行产学研合作对接。在海安，他们与海安高新区领导就加强科技合作、成果转化和人才培养等进行了广泛的交流，并到南通建业磁材等企业进行了现场参观，签订了一项横向科研合同，并就申报江苏省政策引导类项目的产学研合作项目达成了一致。

9、美国可再生能源国家实验室（NREL）王琪博士应邀到校区进行学术交流
应学院邀请，3月8日上午，美国可再生能源国家实验室（NREL）王琪博士以及建筑节能材料河南省协同创新中心黄强博士一行与学院部分师生进行了学术交流活动。王琪博士介绍了美国可再生能源国家实验室（NREL）的研究的总体情况，就建设零能耗建筑、硅基太阳能电池等进行了论述。
10、学院党委开展主题教育活动

为进一步加强党建工作，以党建的优异成绩迎接百年校庆，学院党委正式启动“辉煌业绩为党旗增辉，加速发展迎百年校庆”主题教育活动。主题教育活动包括“学理论、提素质”理论学习活动，“红心亮、党旗扬”示范引领活动，“强根基、筑堡垒”基层组织建设活动，“庆百年、做贡献”校庆系列活动等，各项工作正全面展开。
11、学院申报的最佳党日活动获得学校党委表彰

    学校党委日前发布文件，表彰2014年度最佳党日活动。我院能源与动力工程专业本科生党支部“党性教育‘五个起来’，让青春为价值观代言系列党日活动”获得最佳党日活动一等奖。

12、学院党委举办入党积极分子培训班
为进一步加强对入党积极分子的教育和培养，使入党积极分子对党的方针、路线、政策和基本理论有完整系统的了解，学院党委自3月下旬举办学院第十七期入党积极分子培训班，培训班采取集中授课、微党课学习、讨论交流和参观考察等多种学习形式，来自学院各个年级的292名本科生、研究生入党积极分子参加培训。
13、常州电视台连续播放我校学生自拍自演的电视剧
自3月26日起，常州电视台都市频道社会写真栏目每晚播出由常州校区学生自编自导自拍的电视剧，获得专业人士和观众的各方好评。

为进一步创新实践教学模式，机电工程学院工业设计系数字媒体艺术专业陶冶老师指导的大三学生的实践课程，别出心裁地采用由学生拍摄电视剧的方式作为学习和考核手段，并将学生的课程作业搬上了荧屏。在为期三周的时间里，学生们分成五个小组，结合所掌握的专业知识和操作技能，对电视台热播剧的经典桥段进行了创意改编和重新演绎，电视剧完全由学生自己导演、拍摄、制作，共完成十七档改编剧。通过这种新颖的教学方式，学生们进一步掌握了专业技能，达到寓教于乐的效果，同时也提高了学生团队协作、社会交往等方面的综合能力。 
14、学院“朋辈帮扶工作站”荣获江苏省志愿服务优秀组织奖 

日前，共青团江苏省委、江苏省志愿者协会联合发文，对2014年度江苏省青年志愿服务优秀组织、项目和个人进行表彰，学院“朋辈帮扶工作站”荣获江苏省志愿服务优秀组织奖。

15、学院“蒲公英V课堂”荣获践行社会主义核心价值观重点培育项目

   机电工程学院开展了践行社会主义核心价值观主题系列活动，“蒲公英V课堂”是践行社会主义核心价值观的重要网络阵地，在共青团江苏省委践行社会主义核心价值观活动推进中，学院的“蒲公英V课堂”荣获2014年全省大中学生培育和践行社会主义核心价值观活动重点培育项目。

简  讯
※辛绍权老师荣获河海大学第三届辅导员职业能力竞赛二等奖。

※常州电视台、《常州晚报》、《中国常州网》、中吴网等媒体报道我院“学霸班”、学生“地球一小时”等活动。
※学院学生在“第三届江苏省大学生工程训练综合能力竞赛”中取得三等奖2项、优秀奖2项。

专  题
点赞最美机电人
一直以来，机电工程学院广大教师为了学院的事业发展，在平凡的岗位上辛勤耕耘，许多看似平凡的小事，折射出一名高校教师的担当和一名共产党员的崇高境界。
严春妍老师就是其中的优秀代表。今年开学之初，正休产假的她听说因为系里一位老师即将调离，有一门课程一时没有合适的老师，她当即找到系负责人，表示自己身体恢复得不错，可以承担该门课程的教学。接手该门课程后，她认真准备，耐心讲解，注重教学相长，深受学生欢迎。严春妍老师这种乐于奉献、敢于担当的精神深得同事和学生的好评，被赞为“最美机电老师”。
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