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1、 暑期工作回顾
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【学院暑期发展研讨会】8月初，学院组织院领导、全体教授、系室主任近30人，并邀请学校有关职能部门领导开展研讨会，重点讨论教职工考核办法、研究所运行机制，并对学科评估进行分析把脉，达成了广泛的共识。
【国家基金获批立项】我院在2013年国家自然科学基金申报中取得了较好成绩，其中朱灯林教授的“精密微小结构表面拓扑形貌优化设计理论研究”和何钢博士的“抗洪抢险腿式机器人脚防陷机理与仿生设计方法研究”获得国家自然科学基金面上项目，刘演华博士的“城市街道峡谷内细颗粒（PM2.5）生成和演变机理研究”获得国家自然科学青年基金项目。

【学科与研究生工作】完成了江苏省一级学科评估数据整理报送工作；组织完成了2012级硕士研究生5门专业课的授课工作（7月15日-8月15日）；走访了4家首次联合培养工程硕士的企业工作站（常州润源经编机械有限公司、梅特勒托利多测量技术有限公司、温康纳机械制造有限公司、常州太平洋电力设备集团有限公司）。

【省、市级科研平台申报建设工作】完成了“江苏省中小企业焊接工艺与装备公共技术服务平台”与“江苏省工业设计中心”两个省级平台的材料申报工作；以我院为主申报的“常州市特种机器人及智能技术重点实验室”已获准建设。“常州市光伏系统集成与生产装备技术重点实验室”基本设施安装到位，并顺利通过常州市组织的中期检查。 

【组织完成“核心课程”评估】暑假期间，学院共完成了20门课程群的“核心课程”自评报告（自评报告、院内专家评审、学校专家评审）。组织准备了37门课程的暑期补考工作；完成了2012级机械工程专业部分科目的工程训练工作。

【抓紧推进基础设施建设】暑假期间，持资30余万元进行的工程训练中心的改造工程已基本完成，设备购置正在进行中；足球机器人新场地和学生创新实验室的装修已全部完工；机电工程学院工程软件培训中心基础装修已经完成，目前正在进行设备采购和调试工作。
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【组织2013年大学生暑期社会实践活动】暑假期间，学院共组织了五支校级重点团队和两支院级重点团队前往全国各地开展以“实践激扬青春志，奋斗成就中国梦”为主题的实践活动，实践内容丰富多彩，包括社会调研、科技创新、就业创业、志愿服务等方面，活动取得良好的效果。
2、 学院喜迎2013级本科和研究生新生
今年我院共招收488名2013级本科生和91名硕士研究生。本科生报到期间，学院院长朱天宇教授、党委杨春伟书记及学院其他领导先后来到迎新现场和新生宿舍看望新生及家长；军训结束后，学院举行了入学教育系列活动，让广大新生尽快适应和融入大学生活。沈金荣副院长到南京江宁校区看望研究生新生，在研究生入学教育中，沈院长介绍了学院学科发展、科研项目等情况，要求研究生经常向导师汇报学习进展，顺利完成专业课程学习。
3、学院召开2013年各类基金申报总结暨2014年申报研讨会
9月14日，学院召开研讨会，全面回顾总结学院2013年各类基金的申报情况，并对明年的申报工作进行全面部署。会上，朱灯林副院长就学院2013年各类基金的申报情况进行了系统的分析和回顾，就2014年各类基金申报的时间安排作了具体部署，要求早谋划早思考，多交流，充分发挥研究所的作用，提高申报质量。
校区党委书记吴继敏和管委会主任范新南莅临会议并作讲话。他们充分肯定机电学院2013年在基金申报和组织方面取得的成绩，要求学院认真总结成绩，加强协同创新，发挥团队作用，重视成果积累凝练，争取更大的成绩。
4、学院研究所开始实质运行
为适应校区向教学科研并重的战略转变，提升学科能力，强化研究所在学科、科研、研究生培养及服务地方等方面的作用，学院正式启动研究所的运行。学院颁发了研究所（中心）运行办法，公布了研究所（中心）组成人员，全院89位教师自愿加入相关研究所。国庆后，各研究所将开展各类交流研讨活动。
5、学院党委举行教师节座谈会

在第29个教师节来临之际，学院党委分批次召开教师座谈会。座谈会上，获得国家、省自然科学基金项目、省重大科技攻关项目的教师畅谈申报经验；年轻博士代表讲到需要更强大的自我成长意识，明确个人发展目标，并能够与学院、学校的发展目标协调统一；教授、学科带头人、研究所负责人等就如何提升学院学科、科研水平和人才培养质量等方面提出了许多有益的意见与建议。
6、学院召开党的群众路线教育实践活动学生党员大会

近日，学院隆重召开群众路线教育实践活动学生党员大会。学院院党委书记杨春伟、院党委副书记乔熙、全体辅导员老师、学生党员参加了会议，会议由院党委副书记乔熙主持。
杨春伟书记在会上作了动员报告，他首先传达了中央开展党的群众路线教育实践活动的相关精神和我校贯彻落实党的群众路线实践教育活动的指导要求。他指出，开展好党的群众路线实践教育活动，必须要把握目标任务，增强教育实践活动的针对性，让群众路线指导思想真正成为引导广大学生党员、学生干部自觉行动的动力源；要贯彻总要求，以整风精神开展教育实践活动。把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求贯穿于活动全过程和各环节，重点开展好批评和自我批评，每一位学生党员都要敢于正视问题，勇于承认、认真改正工作中的缺点和错误，以实际行动赢取党员和群众的信任。
7、一方有难八方援  爱心涌动河海园
学院丁用柏老师自去年秋天患重病住院，不久前不幸去世。在丁老师生病住院的近一年时间里，学院安排专车、派专人护送丁老师去上海进行检查，学院领导、广大教师多次去医院看望慰问丁老师，给他以极大的鼓舞和力量。丁老师不幸英年早逝后，学院广大教师又为丁老师捐款3万多元，为失去亲人的家属送去了温暖，充分体现了组织的强大凝聚力和同事间的友爱互助。

8、国庆期间一批校友返校

国庆长假期间，机电工程学院99级机自、材料专业近70名校友回到母校，受到学院领导和老师的热烈欢迎。

返校期间，校友们徜徉在美丽的校园，感叹母校的巨大变化，共同回忆当年在校求学时的美好时光，祝福母校的明天更加灿烂辉煌。为表达对母校的感恩之情，校友们还向学院赠送了礼品。

快讯速览

※ 学院制定研究生—导师双向选择办法，依据该办法，圆满完成2013级研究生与导师双向选择。

※ 按学院党委工作部署，学院四个教工党支部、十七个学生党支部顺利完成支部调整及支委换届工作。
※ 9月25日至27日，学院沈金荣副院长、赵占西教授、庄曙东老师一行出席华东高校金属工艺教学研究会、工程训练教学学会2013年度学术会议。
※ 由我院承办的第五届江苏省机械学院教学院长（ 系主任）联席会议将于10月11日至12日在常州校区召开，学院成立专门工作组，正在积极筹备此次会议。
※ 学院组织各相关研究所，积极参与“十二五”国家科技支撑计划之淤泥质海岸海水淡化系统工程关键技术专题研讨。
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